



榕光 通訊

基層教會 公園佈道 長者事工 危機家庭事工 鄰舍服務

網址 : www.lightyst.com電郵 : yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處 : 長沙灣東京街56~58號嘉利閣1樓

電話 : 2729 2142 傳真 : 2708 4991



退，終可以退下來了。是因為時候到了，感謝神，感謝神的恩典。一是到了時候是要退下來了，不經不覺到了六十五歲是退落來的時候，兒女都長大了，對他們養育照顧可以說來夠了。他們都在社會上工作，有他們的承擔和責任，大女兒也結婚了，亦已有一個女兒，我做了公公。記得我和太太在1983年結婚，在長洲居住，在長洲神學院做維修工作，因為以前是做地盤工作的，在神學院工作算是事奉神的一種途徑。在1987年蒙神呼召，入了「中神基福」讀神學課程，就讀期間開展了廟街實習事工，在榕樹頭公園接觸油麻地的街坊，就是後來的「榕樹頭之光協會」事工，從開始到今天已29年了。



我母會（長洲基督教會永光會堂）一直支持我讀神學及「榕光」的工作，在「榕光」的開荒期，直至我今年要退下來，29年從無間斷的支持我。感謝主，多謝「永光會堂」我的母會，這一切都是神的恩典和愛。



在我婚後，一直都在長洲居住，我的兒女陸續出生，我有二女、一子，兩女是大，兒子是小的。在1999年搬出香港區居住，叫我在事奉的路上更方便，而兒女在讀書方面有更多的選擇。多謝主耶穌，到今日他們都已長大了，我的兒女都完成了他們的學業（大學畢業了），這都是主的恩典，在他們成長時，計算到我的兒女完成他們的學業，正是我退下來的時候，感謝主，這正是主的恩典。

過去在長洲居住，兒女都在長洲成長，（現在回想他們都很懷念在長洲時的生活），而我母親因再次中風（1996年），需要入住護老院，就入了長洲由我照顧她，她以前是在大埔和我弟弟、弟婦住，他們照顧媽媽，現在我和太太一家，照顧我媽媽，這正是我的意願，叫我能方便照顧媽媽和我的兒女。每星期有一次和我媽媽兒女，一起去東灣海灘游水，游水完了一起去茶樓，飲茶食午飯，每逢主日都去教會，參與主日崇拜，叫母親和兒女們都有教會生活，弟兄姊妹有相交，我媽媽因而相信主耶穌，接受洗禮，加入教會，感謝主，這是主的恩典。每主日有弟兄姊妹，幫手推我媽媽參與教會聚會。在我兒女還小的時候，我家每星期都有自己的家庭聚會，一直到他們出來社會工作。我鼓勵結了婚的大女兒要有自己的家庭聚會。

至於「榕光」教會需要有接班的人，「榕光」群體不斷在轉變中，在事工上有新的思維，才能配合現今社區的需要和切合「榕光」群體（貧窮人），而「榕光」的弟兄姊妹在屬靈生命是要有所成長，才能達致榮神益人的景致。

不足乎，卻不缺乏，似乎是軟弱，卻滿滿主恩典，似乎在無可能中，卻見到耶穌的大能，「榕光」在神的救贖當中，不斷經歷神寶貴的恩典，阿們。

